



## Сотрудники Советского межрайонного следственного отдела поздравили детей с Международным днём защиты детей



В преддверии Международного дня защиты детей представители Советского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России посетили подшефный Степновский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, расположенный в поселке Новоиргаклинский.

Сотрудники отдела поздравили детей с наступающим праздником, пожелали хороших летних каникул и успешной сдачи экзаменов выпускникам.

Офицеры напомнили ребятам о мерах безопасности в период летнего отдыха, в том числе о правилах поведения на водоемах, и недопустимости самовольных уходов из учреждения.

Ребята, в свою очередь, провели гостям экскурсию по своему саду, где они выращивают розы,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

пионы и туи. Ребята порадовали своих старших товарищей букетами из цветов, выращенных в саду.

## Изображения



31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1692537>